
 

アンケート（回答 1３人） 
 

次回の企画の参考とさせていただきますので、本日の感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 

 

1， あなたについて教えて下さい。(回答 13名) 

 

☆性 別 は   ア 男性      11名 

           イ 女性      2名 

☆年 齢 は    ア ６０代     1名 

  イ ７０代     7名  

 ウ ８０代以上   5名 
 

２，開催日時の設定はどうでしたか。（回答 12名） 
 

ア 良かった      12名 

イ 別の時期が良かった（日曜 1名） 

 

３，内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 
 

・和やかな会合で楽しかったです。新たな方言を選定するに資料が欲しい。発表会が楽しみで

す。 

・先輩方の昔の貴重な地域生活のお話を聞くことができて本当に良かったと思います。ありが

とうございました。④の質問がありました仏壇の「あど様」のご報告よろしく教えて下さい

ね!!（跡様？） 

・ここ 10 年近く方言調査に参加協力してきたが、今後どんな方法で進めるべきか検討も必要

ではないか。 

・文教大学の方々と色々お話できて大変結構でした。またよろしくお願いします。 

・昔を思い出すことができて大変良かった。 

・色々な質問に対し、山形弁、方言でお答えしましたが、本当に理解が出来たかなぁと不安で

す。でも一生懸命聞いてくれてありがとうございました。 

・若い方との話し合いは幾度やっても大変良いものです。次回も楽しみにしています。 

・今年で 9年目の方言調査ですが、当初と違って少なかった。もっと多くの方言を調査して欲

しかった。しかし雑談も多くなりましたが、その中で方言も使われたので、その件でも勉強

になったのではないかと思っております。 

・毎年同じことの繰り返しになっている。前のことを調べてなかったことを聞くようにして下

さい。 

・第３グループの話合いでしたが、方言等の話もあり盛り上がり大変良かった。もっと生徒達

の話を聴きたかったが時間があり残念。神仏の話もあったが、宗教の件ですので、どうかと

思った。又、今後の機会があったらよろしくお願いします。 

・設問する項目を事前に知らせていただくと有難いです。 

・設問する項目を分かりやすくはっきり発言して欲しいと思いました。 



・学生から先に進む積極性が若干少なかった。 

・大変おもしろかった。特に私自身も年齢を行けば行くほど年齢の差を感じます。昭和も古く

遠くなりました。 

 


